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«ОБЛАСНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР 

ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ» (КНП "ОТЦЕМДта МК" ХОР)
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛА СНОЇ РАДИ

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
некомерційне підприємство «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф» Херсонської обласної ради, вулиця О. Гончара, 6, місто Херсон, Херсонська область, Україна, 
73000, 26084856, юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 09120000-6 Газове паливо 
(Природний газ (09123000-7 Природний газ)).
Вид процедури закупівлі: Переговорна процедура.
Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 357 428,00 грн.
Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товару на основі ціни на природний газ ТОВ 
«Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» за 1000 куб.м. з ПДВ з урахуванням тарифу на послуги 
транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу становить 16,554 грн. 
з ПДВ. Дана ціна пропонується для організацій, які фінансуються із бюджету для закупівлі природного газу. 
Строк постачання товару: На опалювальний сезон 2021/2022 рр. (з 01 листопада 2021 року по 31 грудня 2022 
року).
Кількість товару:. 82 000 м. куб.
Розмір фінансування: 1 357 428,00 грн. (один мільйон триста п’ятдесят сім тисяч чотириста двадцять вісім 
гривень 00 коп.) з ПДВ.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Технічні вимоги: Відповідно до Закону України «Про ринок природного газу» № 329-УІІІ від 09.04.2015 р. 
(зі змінами), природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ, газ 
колекторів щільних порід, газ центрально-басейнового типу (далі -  при-родний газ) - суміш вуглеводнів та 
невуглеводневих компонентів, що перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск - 760 міліметрів 
ртутного стовпа і температура - 20 градусів за Цельсієм) і є товарною продукцією. Фізико-хімічні показники 
природного газу повинні відповідати вимогам та нормам міждержавного ГОСТ 5542-87 «Гази горючі природні 
для промислового и комунально-побутового призначення. Технічні умови». Умови постачання природного газу 
повинні відповідати вимогам чинного законодавства про засади функціонування ринку природного газу 
України та наступним нормативно-правовим актам:

- Закон України від 09.04.2015р. № 329-УІІІ «Про ринок природного газу» (зі змінами);
- «Правила постачання природного газу», затверджені постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.-2015 № 2496 (зі змінами).
- іншим нормативно-правовим актам, прийнятими на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу».
Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку та відповідати державним 

стандартам України.
Умова застосування переговорної процедури закупівлі.
Відповідно до пункту 3 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», переговорна процедура 
закупівлі застосовується замовником як виняток у разі:
-«якщо у замовника виникла нагальна потреба здійснити закупівлю у разі:
виникнення особливих економічних чи соціальних обставин, пов'язаних з негайною ліквідацією наслідків 
надзвичайних ситуацій, що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення тендеру». 
Обгрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, 
технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури 
закупівлі.
Осінню 2021 року склалася складна ситуація з постачання природного газу. Ціна на природний газ значно 
зросла, що унеможливило постачання газу за раніше укладеним договором з постачальником природного газу.
З метою врегулювання проблемних питань 30.09.2021 між Офісом Президента України, Кабінетом Міністрів 

України в особі Прем’єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра



енергетики України, HAK «Нафтогаз України», Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування 
«Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та. регіональних влад було укладено 
Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр.
Зазначеним Меморандумом передбачено можливість укладати договори постачання природного газу із строком 
поставки до 31 грудня 2021 року та, окремо, на весь 2022 рік за ціною 16 554,00 гривень за 1 000 куб. м з ПДВ з 
урахуванням тарифу на послуги з транспортування природного газу та коефіцієнту, який застосовується при 
замовленні потужності на добу.
Кабінет Міністрів України розпорядженням 11.10.2021 № 1234-р «Деякі'питання діяльності акціонерного 
товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» попередньо погодив рішення правління 
НАК «Нафтогаз України» щодо погодження рішення дочірньої компанії «Газ України» НАК «Нафтогаз 
України» як єдиного учасника товариства з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія 
«Нафтогаз Трейдинг» шляхом погодження рішення учасника зазначеного товариства, зокрема, про вчинення 
товариством правочинів, а саме: щодо укладення договорів постачання природного газу бюджетним установам 
та організаціям відповідно до примірного договору.
23 жовтня 2021 року Кабінетом Міністрів України розпорядженням № 1295-р від 23.10.2021 року «Деякі 
питання діяльності акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» 
попередньо погодив рішення правління НАК «Нафтогаз України» щодо погодження рішення дочірньої 
компанії «Газ України» НАК «Нафтогаз України» як єдиного учасника товариства з обмеженою 
відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» шляхом погодження рішення учасника 
зазначеного товариства, що додається до оригіналу, про здійснення товариством постачання природного газу 
закладам охорони здоров’я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та 
закладам охорони здоров’я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства) та/або комунальні 
установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) за примірним договором постачання природного газу 
бюджетним установам та організаціям, умови якого затверджені рішенням учасника товариства від 12 жовтня 
2021 року № 208.
Протоколом Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Херсонської обласної державної адміністрації від 11.10.2021 (Протокол № 27) про визнання надзвичайною 
ситуацією, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам та 
комунальним неприбутковим підприємствам охорони здоров’я та подальшим виникненням загрози життю та 
здоров’ю населення області та завдання значних матеріальних збитків на осінньо-зимовий період 2021/2022 
років та подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення області та завдання значних 
матеріальних збитків, визнано надзвичайною.
Рішенням Експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій (протокол засідання 12.10.2021 № 15/09-21) затверджено перелік надзвичайних 
ситуацій, що виникли на території областей та м. Києва у зв'язку з відсутністю постачання природного газу 
бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.
Рішенням Міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Виконавчого 
комітету Херсонської міської ради від 11.10.2021 (Протокол № 25) було прийнято рішення визнати ситуацію, 
що склалася у зв’язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам та комунальним 
неприбутковим підприємствам охорони здоров’я, що фінансуються з бюджету Херсонської міської 
територіальної громади на осінньо-зимовий період 2021/2022 роки та подальшим виникненням загрози життю 
та здоров’ю населення громади і завдання значних матеріальних збитків.
Враховуючи вище викладене, а також пониження температури зовнішнього повітря та початок опалювального 
сезону 2021/2022 років, з метою запобігання негативним наслідкам, які стануться через відсутність опалення, 
вирішено здійснити закупівлю природного газу відповідно до пункту 3 частини 2 статті 40 Закону України 
«Про публічні закупівлі».

Уповноважена особа 

27.10.2021


